
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 1 KEBASEN 
Kelas/Semester : IX/1 
Tema   : Meminta dan memberi informasi terkait obat, makanan/minuman;  
       label 
Sub Tema  : Label pada makanan/minuman 
Pembelajaran Ke : 1 
Alokasi Waktu  : 1 x pertemuan 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah pembelajaran selasai, siswa dapat: 
1. Menentukan fungsi sosial teks label makanan/minuman 
2. Menentukan struktur teks label makanan/minuman 
3. Menganalisa struktur pada teks label makanan/minuman 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

 Guru memberi salam dan memimpin berdoa 

 Guru mengecek kehadiran siswa 

 Guru memberi motivasi 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 
2. Kegiatan Inti 

a. Observing 
- Guru memberi contoh gambar label pada makanan 
- Guru meminta siswa untuk mengamati gambar label pada makanan 

b. Questioning 
- Guru meminta siswa menjawab pertanyaan terkait dengan gambar 

label makanan yang diamati. 
 What is the brand of product? 
 What is name of product? 
 What are the ingredients of the product? 

- Siswa menjawab pertanyaan-pertanyaan dari guru 
c. Associating 

- Guru menjelaskan fungsi sosial dari teks label pada makanan 
- Guru menjelaskan struktur teks label pada makanan 

d. Experimenting 
- Guru membagi siswa dalam kelompok. 
- Guru membagikan kartu yang berisikan gambar label makanan dan 

minuman ke masing-masing kelompok. 
- Guru meminta siswa untuk menganalisis bagian-bagian dari label 

tersebut secara berkelompok. 
e. Communicating 

- Guru meminta kelompok untuk mempresentasikan hasil pekerjaanya. 
- Guru mendiskusikan hasil presentasi kelompok siswa. 

 
 

 



3. Penutup 

 Guru melakukan penilaian dan merefleksi pembelajaran hari ini  

 Guru menyimpulkan materi yang telah dipelajari 

 Guru menyampaikan materi pembelajaran pertemuan yang akan datang 

 Guru menutup pembelajaran dengan doa penutup 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
1. Sikap  : Lembar Pengamatan 
2. Pengetahuan : LK Peserta didik 
3. Ketrampilan : Kinerja dan Pengamatan diskusi 

 
 
 
 

Mengetahui,        Kebasen,    Januari 2022 
Kepala Sekolah      Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
Agus Triwahyono, S. Pd     Suharti, S. Pd 
NIP. 19820817 200903 2 014     NIP. 19820817 200903 2 014 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



INSTRUMENT PENILAIAN 
 

1. Sikap 
Lembar Pengamatan Sikap 
Mata Pelajaran Bahasa Inggris 

SMP Negeri 1 kebasen 
Kelas : IX … 

 

No Tanggal Nama Siswa Catatan Perilaku Butir sikap 

     

     

     

     

     

2. Pengetahuan 
Analyse the card of label of food or drink based on its’ structure! 
a. Name of Product 
b. Name of brand 
c. Content/amount 
d. Ingredients 
e. Direction to use 
f. Direction to store 
g. Expired date 

3. Ketrampilan 
Kinerja dan Pengamatan diskusi.  
(Mendiskusikan bagian-bagian dari label dan mempresentasikannya) 

 
RUBRIK PENILAIAN 

 
1. Aspek Penilaian Sikap 

No. Butir Sikap Deskripsi 
Perolehan 

skor 

1. Aktif 4 : selalu aktif 

3 : kadang-kadang aktif 

2 : jarang aktif 

1 : tidak pernah aktif 

 

2. Penilaian Pengetahuan 
Skor benar  =10 
Nilai  = Jumlah skor benar  X 10 
   7 

3. Penilaian Ketrampilan  
Aspek Penilaian: 
Nilai  3 : Jika Jawaban benar sesuai dengan prosedur dan penerapan konsep 
 2 : Jika jawaban benar tetapi ada yang tidak sesuai dengan prosedur dan  

     penerapan konsep 



1 : Jika jawaban salah tidak sesuai dengan prosedur dan penerapan konsep 
  


